
  
HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB 

REFERAT FRA PEISMØTE I YRKESTJENESTEN 
 

Møtetid:  Tirsdag 31. august 2022 kl. 18.30 
Møtested:  Svein Eystein i Hønengata 42 
 
Deltakere: Willy, Jan Helge, Svein Eystein, Arnfinn og Svein S.  

 
Referat til: Deltakere, President Hanne W, Sekretær Viera, Programansvarlig Stein Tore, 

Kasserer og IT/Web Ingrid, Komitelederne Thor, Bjørn og Bjørn Olav. 
 
Forfall: Steen og Sigmund 
 
Saker:  

1. Forslag til møteprogram fremover, inkludert forslag til program vi kan ha felles med 
Hønefoss-Ringerike. 
Jeg vet at det ligger mange forslag på bordet allerede, men jeg vil gjerne ha en systematisk 
liste, så den lager jeg etter møtene. 
 
Oppsummert etter møtet om eventuell sammenslåing med den andre klubben: 
- To klubber 
- Koordinere bedriftsbesøk (allerede avtale) – jevnlige møter mellom presidenter, 
programansvarlige og sekretærer. Møte på teams eller zoom. 
- Ta frem programforslagene, lage en liste.   
SE SAK 6 UNDER 
 

2. Club Visioning 20. september. Hvilke forventninger har dere til dette? Se for øvrig vedlegg 
med informasjon om CV. (Det legges opp til CV én kveld, med litt utvidet møtetid.)  
Vi tror dette er viktig og «to the point» med CV. Vi kan finne mikroprosjekter som Even fra 
Odesa fortalte om, eller større prosjekter som Matfestivalen i Nittedal. Vi må se på 
muligheten til å arrangere, men også ha organisasjoner og foretak med oss på 
gjennomføringen. Kan vi tilby oss å være arrangør av Ringeriksdagen i samarbeid med RNF? 
Vi må få fram muligheten til Å HA DET MORO! 
 

3. Forslag til aktiviteter sammen med Mia utvekslingsstudent. Jeg vil ikke at vertsfamiliene 
skal føle seg helt alene – vi er sammen om utvekslingsstudenten. Det er bare fantasien som 
setter grenser for aktiviteter, store som små. Det kan være skogturer en ettermiddag, 
hyttetur en lørdag, skitur en søndag, besøk hos slektninger, etc. Sett opp en liste med 
forslag og navn bak forslaget. Den andre klubben har fått samme oppfordring. 
La oss få vite noe om hennes interesser og preferanser så må vi kunne finne på noe for oss 
og henne! 
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4. Forslag til årets rotarianer, med begrunnelse. Har noen noe forslag? 
Kriteriene for valg av Årets Rotarianer er slik: Hver AG går ut til sine klubber og ber om 
kandidater med begrunnelse til hvorfor denne skal velges som årets rotarianer i vårt 
distrikt. Dette gjøres normalt i siste del av vårhalvåret. Hver AG velger sin kandidat og 
framlegger denne til de øvrige AG’er i et felles «møte». AG’ene stemmer på kandidatene 
ved å sette nummer fra 1 – 6 på kandidatene. Den med færrest poeng (flest enere) velges 
til Årets Rotarianer og resultatet bekjentgjøres til DG. Utdeling skjer på 
Distriktskonferansen og det er et mål å få kandidaten til å delta på konferansen uten at 
han/hun vet hva som skal skje! 
 
 

5. Eventuelt 
Vi ønsker å foreslå Leif Grønnevik som æresmedlem i HØRK og samtidig tildele han en PHF.  
Vennskapsavtale med Odesa Int. RK må vi få på plass. 
 

6. Forslag til møteprogram Vi har også gjort noen merknader i uthevet rødt under: 

Foredragsholder Tema Kontaktperson 

Fuka Iwase og 
Lindsey Scott 

Studenter ved UiO på Global Grant fra 
Rotary 

Svein Eystein 

Anja Stokke Tidligere ansatt i Rotary Int. Zürich Svein Eystein 

Bergstrøm Turbinen i fossen, ny fangdam og 
utvikling i strømpriser 

Jan Helge 

Tema Ansvar 

Tur til St.Hanshaugen Guidet tur på kulturstien i Hfs. EN SAK!  

Jan Helge og Svein S eller Per 
Stubbråten 

Biblioteket med ost og vin før jul  
Besøk hos Olav Lie-Nilsen Svein Eystein 

Besøk av to Global Grant-studenter på UiO Svein Eystein 

Mia holder foredrag for oss Hanne S. 

Besøk på noen av de historiske gårdene i distriktet Hanne S./Steinar H. 

Egoforedrag Geir S. 

Terje Dalen, Ringerike Næringsforening TEMA? Klubbtjenestekomiteen 

Kirsten Orebråten/Dag Henaug: Fremtidsvyer Klubbtjenestekomiteen 

Flyktingkoordinator: Behov for frivillige? Klubbtjenestekomiteen/Int.kom 

E16 utbyggingen – besøk på anlegg med buss Yrkeskomiteen v/Steen 
Omvisning på Ringerike VGS v/Bjørn Volleng Foredrag om 
skolens utfordringer? Eller en presentasjon av idrett eller 
kulturlinje Yrkeskomiteen v/Arnfinn 

Kirkens  bymisjons aktiviteter v/Gulbrandsen Yrkeskomiteen v/Ingrid 

Digitalisering i Ringerike kommune Hanne W. 
Hva er visjonen med USN på Ringerike? Eller 
Hva tenker USN om Ringerike som reiselivsmål? Svein  

Ny kartverkssjef Hans Petter 

Soroptimistene på Ringerike Hanne S. 



  
HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB 

REFERAT FRA PEISMØTE I YRKESTJENESTEN 
 

 
 
 
Hønefoss, 31. august 2022 
 
 
 
Svein Eystein 
(sekr) 


